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Kalisz, dnia 30 grudnia 2011 roku
Wykonawcy biorący udział 
w postępowaniu 

I N F O R M A C J A

dot. postępowania na sukcesywne dostawy kardiowerterów - defibrylatorów pracy serca oraz stymulatorów trójjamowych DDDR BiV z elektrodami
W odpowiedzi na pytania Wykonawców, informujemy, co następuje:

dotyczy zapisów projektu umowy

1. Dot. § 1 ust. 2 Umowy – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na określenie maksymalnego obniżenia ilości (a przez to wartości) przedmiotu umowy poprzez zastąpienie istniejącej kropki przecinkiem i  dodanie następującego wskazania:, „przy czym obniżenie wartości przedmiotu umowy nie będzie stanowiło więcej, jak 20%  wartości wskazanej § 3 ust. 1 niniejszej Umowy."?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy i nie wyraża zgody na jego modyfikację
2. Dot. § 2 pkt a Umowy – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaakceptowanie wzoru umowy przekazania programatorów (w załączeniu), co usprawniłoby kontrolę nad urządzeniami znajdującymi się w szpitalu oraz regulująca prawa i obowiązki zarówno biorącego w używanie jak i używającego?
Odpowiedź: Zamawiający nie akceptuje wzoru umowy przekazania programatorów i podtrzymuje zapisy projektu umowy.
3. Dot. § 2 pkt c Umowy – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie ilości wizyt wsparcia lekarskiego ze strony firmy z sześciu do czterech w ciągu roku? Ze względu na doświadczenie lekarzy implantujacych urządzenia pomoc przy czterech zabiegach implantacyjnych wydaje się być wystarczająca.

4. Dot. § 3 ust. 2 Umowy– Czy Zamawiający może doprecyzować zapis poprzez wskazanie dokładnego adresu dostawy oraz godzin tych dostaw?

5. Dot. § 4 ust. 2a Umowy – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie poprzez dodanie po słowach: "(...), o którym mowa w  § 5 ust. 4 lit c umowy,” dodatkowej treści w brzmieniu: „ i po bezskutecznym upływie wyznaczonego przez Zamawiającego dodatkowego terminu 3 dni roboczych,” ?;

6. Dot. § 5 ust. 4a Umowy - Czy możliwe jest doprecyzowanie, że chodzi o 7 dni „roboczych”?

7. Dot. § 5 ust. 4b Umowy – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie poprzez wskazanie szczegółowych danych (imię, nazwisko, stanowisko, kontakt) osób u Zamawiającego odpowiedzialnych za składanie zamówień oraz dokładnego oznaczenia w tym samym zakresie odnośnie osób odpowiedzialnych u Wykonawcy za przyjęcie zamówienia, albo dodanie zapisu np. "Do koordynowania i dokonywania zamówień, dostaw, reklamacji oraz bieżących kontaktów strony wyznaczają: (...)”?;
8. Dot § 5 ust. 4c Umowy – Czy możliwe jest doprecyzowanie, że chodzi o 7 dni „roboczych”?

9. Dot. § 6 ust. 2 Umowy – Czy możliwe jest doprecyzowanie, że opisane prawo do rezygnacji z dalszych dostaw dotyczy przypadku wskazanego w ust. 1”?
10. Dot. § 7 ust. 3 Umowy – Czy możliwe jest doprecyzowanie, że chodzi o 7 dni „roboczych”?

11. Dot. § 8 ust. 1 Umowy – Czy możliwe jest doprecyzowanie, że chodzi o każdy dzień „roboczy” zwłoki?;

12. Dot. § 8 ust. 4 Umowy – Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany umowy poprzez wprowadzenie zapisu o następującej treści: „Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty uzasadnionych kar umownych na podstawie noty księgowej w terminie 7 dni”?

13. Dot. § 8  Umowy – Czy możliwa jest zmiana polegająca na tym, że dodany zostanie nowy ust. 5 o treści: 
"5. Łączna kwota kar umownych, jakimi Zamawiający może obciążyć Wykonawcę nie może przekroczyć 
10 % kwoty wskazanej w § 3 ust. 1 niniejszej Umowy."?;
Odpowiedź: (dot. pyt. 3 – 13) Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy i nie wyraża zgody na jego modyfikację

Jednocześnie informujemy, że dostawy winny następować na adres Zamawiającego tj. Wojewódzki Szpital Zespolony im. Ludwika Perzyny w Kaliszu, 62-800 Kalisz, ul. Poznańska 79, w godzinach pracy Administracji Szpitala tj. 0700 -1435.
Z poważaniem:
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